Echec & Mat junior 151 - Solutions
Essaie de jouer aussi bien que Simon Lamaze

(1) 1.F7+ hg7 2.5xh8

(2) 1..Eb3+ 2.8xb3 a1y

(3) 1.2f8+ coxf8 2.c8%+ e7 3.Wxc1
(4) 1...Exb3 2.axb3 £b2

Parcours du Pion

(1) 1.h8%# [1.h8EH]
(2) 1.hxg7#

(3) 1.cxb8i#

(4) 1.c80\#

(5) 1.d8W#

(6) 1.c8t#

Parcours du Cavalier

(1) 1.Wh7+ dxh7 2.g8W#
(2) 1. g6+ fxg6 2.fxg6#
(3) 1.¥xg6+ hxg6 2.h7#
(4) 1.8h7+ Hxh7 2.g7#
(5) 1.Wg6+ fxgb 2.hxg6#
(6) 1.2g6+ hxgb 2.hxg6#

Parcours du Fou

(1) 1.5+

(2) 1.e5 [1.h7? £d4] 1...dxe5 2.h7

(3) 1.9xd6 Wxd6 2.c7

(4) 1.¥c8+ bh7 2.Wxe6 fxe6 3.f7

(5) 1.2g7+ &oxg7 2.a7

(6) 1.26xb7+ Dxb7 [1...2c7 2.8xc5 2c6 3.a6 &b 4.¢0f2+-] 2.a6 &c7 3.a7



Parcours de la Tour

(1) 1.c5 bxcs 2.a5

(2) 1.b6 axb6 2.a6

(3) 1.h6 f4 2.96 hxg6 3.h7

(4) 1.£xf5 gxf5 2.96 hxg6 3.h7

(5) 1.c6 bxc6 2.bxa6 [2.bxc6? d6]

(6) 1.b6! cxb6 [1...axb6 2.c6 bxc6 3.a6+-] 2.a6! bxa6 3.c6

Parcours de la Dame

(1) 1.¥b3+ ¥xb3 2.b8+

(2) 1.82g7+ [1.5xf8? ©xf8 2.8b7 Hc1] 1...2h8 2.Bh7+ g8 3.8h8+ sxh8
4.g7+

(3) 1.2d8+ Exd8 2.bxc7 Ec8 3.2d1

(4) 1.2b5

(5) 1.£d5! Bxd5 [1...£xd5 2.d8W+-] 2.a8W Exd7 3.W8+! [3.Wxg2?7? Hd8+]
3...%g6 4.We8+ Ef7 5.We6+ 2f6 6.W g4+

(6) 1.2a7! [1.n7? e4=] 1...&a1 [1...&xa7 2.h7+-; 1...2c3 2.¢c2] 2.%b1 [2.h7
e4] 2...8c3 3.%2c2 £a1 4.2d4!! 4...8xd4 [4...exd4 5.%d3] 5.2d3 £a1
[5...e4+ 6.5bxd4] 6.2ed



